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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 18 de agosto de 2025.
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5Claves de la semana 

Lider se mantiene como la marca más relevante, con un 12% de las menciones, seguida por Colun (11%) y 
Soprole (10%). En el ámbito publicitario, WOM conserva el primer lugar por sexta semana consecutiva con un 
9% de las menciones.

Mercado Libre lidera entre las plataformas de compra online con un 30% de las menciones, seguido por 
Temu (13%) y Falabella (9%). En cuanto a las plataformas de pago online, WebPay–WebPay Plus encabeza 
con el 50% de las preferencias, seguido por Servipag (18%) y MercadoPago (15%).

En el ranking de la semana, Pedro Pascal encabeza la lista como el principal representante chileno en el 
extranjero, con un 37% de las menciones. Le siguen Isabel Allende con un 9%, y Claudio Bravo junto a Mon 
Laferte, ambos con un 8%.

La detención del sicario del Rey de Meiggs en Colombia se posicionó como el principal tema de la semana, 
concentrando el 49% de las menciones. En segundo lugar, con un 15%, destacó el caso del profesor del INBA 
rociado con bencina por sus alumnos.

En la coyuntura de la semana, sobre medio ambiente, observamos que el 21% de las personas declara 
separar siempre o casi siempre sus residuos reciclables en el hogar, destacando el segmento de 55 años y 
más (55%), Región Metropolitana (40%) y el grupo C1 (48%). Un 44% se considera en nivel principiante en 
reciclaje y un 46% se informa a través de redes sociales sobre cuidados medioambientales. Entre las marcas 
reconocidas por su compromiso con el medioambiente destacan Paris (9%), Copec (5%) y Colun (4%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? 

% 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

27

21
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3

1

Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Aburrido

Solitario

Asustado

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? 
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Positivos Negativos

2024 2025

N°70 Agosto S3 • 2025



Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

49

15 13
6 2 2 4 6

Capturan a 
sicario del Rey de 

Meiggs en 
Colombia

Profesor rociado 
con bencina por 
alumnos de INBA

Emilia Dides y 
Sammis Reyes 
anuncian que 
serán padres

Clásico ColoColo 
vs Universidad 

Católica

Piloto influencer 
aterrizó sin 

permiso avioneta 
en la Antártica

Ley del prefijo Otro No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

*Menciones sobre 2%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 21_julio

Liberación de sicario 
venezolano

62% 

Semana 4_agosto

Muerte Mineros
 Mina El teniente

71% 

Semana 28_julio

Formalizado Wilson 
Verdugo por asesinato 

del Rey de Meiggs 

37% 

Semana 18_agosto

Capturan a sicario del Rey 
de Meiggs en Colombia

49% 

N°70 Agosto S3 • 2025

Semana 11_agosto

Video donde profesor 
le grita a los alumnos

38% 



¿Cuál es la/el mejor representante chileno en el extranjero?
%

37
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2
2
2

1
1
1
1

8

Pedro Pascal
Isabel Allende
Claudio Bravo

Mon Laferte
Alexis Sánchez

Michelle Bachelet
Nicolás Jarry

Chino Ríos
Benjamín Vicuña

Beto Cuevas
Ana Tijoux

Coté de Pablo
Daniela Vega

Francisca Valenzuela
Arturo Vidal

Dj Méndez
Otro

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M E J O R  R E P R E S E N T A N T E  C H I L E N O / A  E N  E L  E X T R A N J E R O

N°70 Agosto S3 • 2025

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

18

18

13

13

11

9

6

6

5

4

2

2

1

4

3

Pan

Café

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Fruta o verduras

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de limpieza o para el hogar

Agua o bebidas

Zapatillas o ropa

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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C O M P R A  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? – Sí % 
18 de agosto

¿A través de qué plataforma? 
%
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2
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2
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10

1

Mercado Libre

Temu

Falabella

AliExpress

Paris

Lider

UberEats

Jumbo

Ripley

Sodimac

Rappi

Pedidos Ya

Shein

Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: quienes compraron 
algo de manera online
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P A G O  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? – Sí % 
18 de agosto

¿A través de qué plataforma? 
%

50

18

15

3

3

2

1

1

1

1

4

2

WebPay – WebPay Plus 
(Transbank)

Servipag

MercadoPago

PagoFácil

Unired

Sencillito

Flow.cl

Payku.cl

PayU

Previred

Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: quienes pagaron algo 
de manera online
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Casos: 700

C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% Sí
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Compra por publicidad, redes sociales, noticias

Compra por recomendación de amigo/a o familiar

Compra por influencer

N°70 Agosto S3 • 2025

*Semana 70 se incluye recomendación por influencer entre alternativas



Casos: 700
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Televisión Radio Diario
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C O N S U M O  P O R  P U B L I C I D A D  S E G U N  M E D I O

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad en…?
% Sí
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Lider

Colun

Soprole

Falabella

Nestlé

Coca-Cola

SAMSUNG

Wom

Copec

Carozzi

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Falabella Nestlé

2024 2025
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 21_julio
Lider

11% 

Semana 11_agosto
Lider

14% 

Semana 28_julio
Lider

16% 

Semana 4_agosto
Lider

13% 

N°70 Agosto S3 • 2025

Semana 18_agosto
Lider

12% 
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Entel

Lider

Falabella

Mercado 
Libre

Paris

Soprole

Claro

Colun

Copec

Nestlé
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Mercado Libre Wom Lider Falabella Entel

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

2024 2025
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 28_julio
WOM

11% 

Semana 21_julio
WOM

12% 

Semana 11_agosto
WOM

10% 

Semana 4_agosto
WOM

11% 

N°70 Agosto S3 • 2025

Semana 18_agosto
WOM

9% 



Coyuntura: 
Medioambiente05.



P E R C E P C I Ó N  S O B R E  M E D I D A S  D E  C U I D A D O  D E L  M E D I O A M B I E N T E
¿Qué tan de acuerdo estás con estas medidas para favorecer el cuidado del medio ambiente? 

Usa una escala de 1 a 5 para responder, donde 1 es “muy en desacuerdo” y 5 es “muy de acuerdo”. 
%

Casos: 700

N°65 Julio S3 • 2025
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81

71

62

60
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10

10

16

17

26

5

5

6

9

13

21

14

Reemplazar luminarias públicas por sistemas LED de bajo consumo

Implementar puntos de reciclaje accesibles en todos los barrios

Incentivar que los restaurantes donen alimentos no vendidos para
evitar desperdicio

Fomentar el uso de envases retornables y rellenables

Promover campañas para reducir el consumo de agua y energía en el
hogar

Prohibir las bolsas plásticas en el comercio.

Promover el uso de ropa reciclada o de segunda mano

De acuerdo + Muy de acuerdo (notas 4 y 5) Ni de acuerdo ni en desacuerdo (nota 3) Muy en desacuerdo + En desacuerdo (notas 1 y 2)



Casos: 700

¿Qué tan seguido separas los residuos reciclables en tu hogar?
%

H Á B I T O S  D E  R E C I C L A J E  E N  E L  H O G A R

37%

51%

12%

Siempre + Casi siempre

A menudo + A veces

Nunca

N°70 Agosto S3 • 2025
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Siempre + Casi siempre A menudo + A veces Nunca



18

44

31

7
1

No reciclo
nada

Nivel
principiante:

separo vidrio y
plástico

Nivel
intermedio:

reciclo varias
cosas en casa

Nivel experto:
hasta sé qué

va en el punto
limpio

Nivel ninja:
¡corrijo a otros

cuando
reciclan mal!

N U E S T R O  C O M P R O M I S O  C O N  E L  R E C I C L A J E

¿Qué tan “reciclador” te consideras?
%

N°70 Agosto S3 • 2025

46

16

13

6

6

9

5

Redes sociales

Televisión y radio

Campañas municipales

Colegio / Universidad / 
lugar de estudio

Amigos o familiares

No me informo

Otro

¿Dónde obtienes la mayor parte de la información sobre lo 
que pueden hacer las personas para cuidar el medio 

ambiente?
%



62%

25%

9%4%

Siempre Casi siempre

A veces Nunca

¿Con qué frecuencia llevas tu propia bolsa 
reutilizable al supermercado?

% 

U S O  D E  L A  B O L S A  R E U T I L I Z A B L E

¿Con qué frecuencia compras bolsas 
reutilizable en el supermercado o en otros 

comercios?
% 

Casos: 700

N°70 Agosto S3 • 2025

8%

15%

54%

23%

Siempre Casi siempre

A veces Nunca



P R Á C T I C A S  C O T I D I A N A S  P A R A  R E D U C I R  R E S I D U O S

Casos: 700

N°70 Agosto S3 • 2025

21
26

29

15

6
3

Solo retornables Principalmente 
retornables

Ambos Principalmente 
desechables

Solo 
desechables

No compro 
bebestibles 

Cuando compras bebestibles, ¿usas envases retornables o desechables?
%



26%

49%

25%

Sí, frecuentemente

A veces

No, nunca

¿Has comprado ropa, muebles u otros artículos de segunda mano para evitar generar más residuos?
% 

D A R L E  U N A  S E G U N D A  O P O R T U N I D A D  A  L O  Q U E  U S A S  

Casos: 700
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Sí, frecuentemente A veces Nunca



D A R L E  U N A  S E G U N D A  O P O R T U N I D A D  A  L O  Q U E  U S A S  
¿Comprarías ropa de segunda mano o reciclada?

% 

Casos: 700

N°70 Agosto S3 • 2025

50%

38%

12%

Sí, sin problema

Tal vez, si me gusta la prenda

No, nunca lo haría
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Sí, sin problema Tal vez, si me gusta la prenda No, nunca lo haría



92%

8%

Sí No

Casos: 700

¿Instalarías paneles solares en tu hogar? 
% 

A P O S T A R  P O R  U N  F U T U R O  C O N  E N E R G Í A  R E N O V A B L E

36

26

15

23

Tienen un precio muy 
elevado

No confío en su utilidad

No soy dueño de la casa 
donde vivo

Otra

Casos: entre quienes no 
instalarían paneles solares

¿Por qué no?
% 
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¿Qué marcas o empresas crees que realizan acciones efectivas para cuidar el medioambiente? 
% Espontánea

E M P R E S A S  C O M P R O M E T I D A S  C O N  E L  M E D I O A M B I E N T E

6

5

4

4

3

3

2

2

2

27

18

14

Paris

Copec

Colun

Coca-Cola

Falabella

Enel

Soprole

CCU

Cencosud

No sabe o no recuerda

Otras

Ninguna

N°70 Agosto S3 • 2025

Casos: 700

*Menciones sobre 2%



Casos: 700

D E C I S I O N E S  D E  C O M P R A  P A R A  C O N S U M O  R E S P O N S A B L E

44%

56%

Sí No

¿Ha dejado de comprar un producto por considerar que su marca contamina o no cuida el medioambiente?
%
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Sí No
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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